
Самоменеджмент 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів вищої освіти 

уявлення про необхідність набуття практичних навичок грамотного управління собою, 

вирішення проблем самоорганізації і усвідомлення необхідності розвитку професійно 

значущих особистісних якостей, необхідних для управління власними ресурсами.  

Основні завдання навчальної дисципліни: допомога здобувачам вищої освіти є 

теоретична та практична підготовка здобувачів вищої освіти з питань : 

– визначення особистісних цінностей та цілей менеджера; 

– управління саморозвитком особистості; 

– розвинення навичок ефективного керівництва; 

– організації управлінської діяльності менеджерів різних рівнів; 

– застосування сучасних принципів та напрямів наукової організації діяльності 

менеджера; 

– використання часу як ресурсу. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  

ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння. професійної діяльності.  

ЗК 6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 11. Здатність до адаптації та дій у новій ситуації.  

ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Фахові: 

ФК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.  

ФК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту.  

ФК 8. Здатність планувати діяльність організації та управляти часом.  

ФК 9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію 

при вирішенні професійних завдань. 

ФК 14. Розуміти принципи психології та використовувати їх у професійній діяльності.  

ФК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові 

навички. 

ФК 19. Уміння організовувати власну діяльність та діяльність підлеглих; складати 

основні види управлінської документації, управляти офісом. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 2. Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення 

суспільства, використовувати різні види та форми рухової активності для ведення здорового 

способу життя. 

ПРН 8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності діяльності 

організації. 

ПРН 16.Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

ПРН 20.Формувати позитивний імідж у процесі управлінської діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Методологічні підходи до само менеджменту. 

Тема 2. Планування особистої роботи менеджера. 

Тема 3. Організовування діяльності менеджера. 



Тема 4. Самомотивування та самоконтроль менеджера. 

Тема 5. Формування якостей ефективного менеджера. 

Тема 6. Розвиток менеджерського потенціалу. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 150 год 

Кількість кредитів 5,0 

Форма семестрового контролю – залік. 


